
Эб-201
МИР СКВОЗЬ СТАТИСТИКУ



С САМОГО ДЕТСТВА НАС УЧИЛИ: 
КРАСНЫЙ СИГНАЛ – ПОДОЖДИ,

ЖЕЛТЫЙ – ПРИГОТОВЬСЯ,
ЗЕЛЕНЫЙ – ИДИ.

ВОПРОС:  СКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ 
СВОЕЙ ЖИЗНИ ТРАТЯТ ЖИТЕЛИ 

КРУПНЫХ ГОРОДОВ НА 
ОЖИДАНИИ ЗЕЛЕНОГО СВЕТА?

6 месяцев



МОЛНИЯ — 
ГИГАНТСКИЙ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ИСКР

ОВОЙ РАЗРЯД В АТМОСФЕРЕ.

ВОПРОС: КАКОЕ ЧИСЛО МОЛНИЙ 
СВЕРКАЕТ НА ЗЕМЛЕ КАЖДУЮ 

СЕКУНДУ?

Около 100 
молний



СОН – ЭТО СОСТОЯНИЕ ПОКОЯ И 
РАССЛАБЛЕНИЕ ОРГАНИЗМА. ИНОГДА, 

ОТ УСТАЛОСТИ, НЕДОМОГАНИЙ, 
ЧЕЛОВЕК ЗАСЫПАЕТ МОМЕНТАЛЬНО, 

НО ТАКЖЕ ИЗ-ЗА ВОЛНЕНИЙ И 
СТРЕССОВ МНОГИЕ ЛЮДИ СТРАДАЮТ 

БЕССОННИЦЕЙ.

ВОПРОС: СКОЛЬКО МИНУТ В СРЕДНЕМ 
ТРЕБУЕТСЯ ЧЕЛОВЕКУ ДЛЯ 

ПОГРУЖЕНИЯ В СОН?

7 минут



ВЕДЕНИЕ ДОМАШНЕГО ХОЗЯЙСТВА – 
ЭТО БОЛЬШАЯ РАБОТА, НО ЧАСТО ЭТО 

НЕ ВОСПРИНИМАЮТ СЕРЬЕЗНО. 
ДОМОХОЗЯЙКИ ЗАНИМАЮТСЯ 

УБОРКОЙ, ГОТОВКОЙ, МЫТЬЕМ, 
СБОРОМ ДЕТЕЙ, СТИРКОЙ И Т.Д.

ВОПРОС: СКОЛЬКО КИЛОМЕТРОВ В 
ДЕНЬ В СРЕДНЕМ ПРОХОДИТ 
ДОМОХОЗЯЙКА, ЗАНИМАЯСЬ 

ДОМАШНИМИ ДЕЛАМИ?

11 километров



СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ – МЕЧТА 
МНОГИХ ЛЮДЕЙ. ИСПОЛНЕНИЯ 

ЭТОЙ МЕЧТЫ ДОВОЛЬНО ТЯЖЕЛАЯ 
РАБОТА  И ДЕЛО УДАЧИ. ДОСТИЧЬ 

ЕЕ МОЖНО РАЗНЫМИ СПОСОБАМИ: 
ЛОТЕРЕИ, ОТКРЫТИЕ БИЗНЕСА, 

НАКОПЛЕНИЯ И Т.Д

ВОПРОС: СКОЛЬКО ЛЮДЕЙ В МИРЕ 
ЕЖЕДНЕВНО СТАНОВЯТСЯ 

МИЛЛИОНЕРАМИ?

65 людей



СМЕХ – ЭТО СИМВОЛ РАДОСТИ И 
СЧАСТЬЯ. ИЗВЕСТНЫЙ ФАКТ, ЧТО 

ЧЕМ СТАРШЕ ЧЕЛОВЕК , ТЕМ РЕЖЕ 
ОН СМЕЕТСЯ, ТАК К ПРИМЕРУ 
МАЛЕНЬКИЕ ДЕТИ СМЕЮТСЯ 

ОКОЛО 400 РАЗ В ДЕНЬ.

ВОПРОС: СКОЛЬКО РАЗ В ДЕНЬ В 
СРЕДНЕМ СМЕЕТСЯ ВЗРОСЛЫЙ 

ЧЕЛОВЕК?

Около 15



ДВИЖЕНИЕ – ЖИЗНЬ. БОЛЬШУЮ 
ЧАСТЬ ЖИЗНИ ЗАНИМАЕТ 

ХОЖДЕНИЕ: УТРОМ МЫ ИДЕМ В 
ВАННУ, ЗАТЕМ НА УЧЕБУ/РАБОТУ, 

СНОВА ДОМОЙ, ХОЖДЕНИЕ ПО 
МАГАЗИНАМ И Т.Д

ВОПРОС: СКОЛЬКО В СРЕДНЕМ 
ЧЕЛОВЕК ДЕЛАЕТ ШАГОВ В ДЕНЬ?

18 000 шагов



АННА, ЕКАТЕРИНА, АНАСТАСИЯ, 
ДАРЬЯ, МАРИЯ, ПОЛИНА, ЕЛИЗАВЕТА, 

ВИКТОРИЯ. МАКСИМ, АЛЕКСАНДР, 
ИВАН, ДМИТРИЙ, АРТЕМ, НИКИТА, 

ДАНИИЛ, МИХАИЛ, АНДРЕЙ, ЕГОР – 
САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ИМЕНА В 

РОССИИ, НО МНОГИЕ ИМЕНА, ТАКИЕ 
КАК АННА, ВИКТОРИЯ, ИЗВЕСТНЫ И 
ПОПУЛЯРНЫ НЕ ТОЛЬКО В РОССИИ.

ВОПРОС: СКОЛЬКО МИЛЛИОНОВ 
ЖЕНЩИН В МИРЕ НОСИТ ИМЯ АННА? 

100 миллионов 
женщин



МЕДИЦИНСКИЕ ОШИБКИ – 
ОШИБКИ, ЦЕНА КОТОРЫХ ВО 

МНОГИХ СЛУЧАЯ РАВНА ЖИЗНИ. 
ПРИЧИН ЭТИХ ОШИБОК 

СУЩЕСТВУЕТ МНОЖЕСТВО, НО НЕ 
ВСЕГДА ОНИ ПРАВДИВЫ.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ ВРАЧЕЙ 
ПРИЗНАЕТ, ЧТО МЕДИЦИНСКАЯ 
ОШИБКА ПРОИЗОШЛА ИЗ-ЗА ИХ 

УСТАЛОСТИ И СОНЛИВОСТИ?

42 %



ЛЮБОВЬ К МУЗЫКЕ – ОДНО ИЗ 
РАСПРОСТРАНЕННЫХ 

ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ЧУВСТВ, НО 
САМЫЕ БОЛЬШИЕ МЕЛОМАНЫ, ПО 

ДАННЫМ СТАТИСТИКИ, - 
БРИТАНЦЫ.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ ОТ 
МИРОВОГО ОБЪЕМА ПРОДАННОЙ 

МУЗЫКИ ПРИХОДИТСЯ НА 
ВЕЛИКОБРИТАНИЮ?

7,7 %



РОЖДАЕМОСТЬ И СМЕРТНОСТЬ 
– ОДНИ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ 

ДЕМОГРАФИЧЕСКИХ 
СТАТИСТИК. НАПРИМЕР, В 

ГЕРМАНИИ САМАЯ МАЛЕНЬКАЯ 
ДОЛЯ ДЕТЕЙ В МИРЕ, А В 
КЕНИИ САМАЯ БОЛЬШАЯ.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ В 
КЕНИИ ЗАНИМАЕТ ДОЛЯ 

ДЕТЕЙ?

51%



УМЕНИЕ РАБОТАТЬ ДВУМЯ РУКАМИ 
НА КОМПЬЮТЕРЕ ОЧЕНЬ ЦЕННО ДЛЯ 
МНОГИХ ДЕЙСТВИЙ. ОНО УСКОРЯЕТ 

СКОРОСТЬ НАДО ТЕКСТА И ВСЮ 
РАБОТУ В ЦЕЛОМ, НО, НЕ СМОТРЯ НА 
ТО, ЧТО В МИРЕ БОЛЬШЕ ПРАВШЕЙ, 
БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ РАБОТЫ ПРИ 

НАБОРЕ ТЕКСТА ВЫПОЛНЯЕТСЯ 
ЛЕВОЙ РУКОЙ.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ РАБОТЫ 
ПРИ НАБОРЕ ТЕКСТА ВЫПОЛНЯЕТСЯ 

ЛЕВОЙ РУКОЙ?

56%



В ЕВРОПЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ 
НАСЕКОМЫХ В ПИЩУ 
СЧИТАЕТСЯ ДИКИМ И 

ЭКЗОТИЧЕСКИМ, НО ДЛЯ АЗИИ 
ОБЫЧНАЯ, ОБЫДЕННАЯ ПИЩА, 

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ВО МНОГИХ 
БЛЮДАХ.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ 
НАСЕЛЕНИЯ ЗЕМЛИ РЕГУЛЯРНО 

УПОТРЕБЛЯЕТ В ПИЩУ 
НАСЕКОМЫХ? 80%



БЕНЗИН – ОДИН ИЗ ПОПУЛЯРНЫХ 
ВИДОВ ТОПЛИВА. БОЛЬШИНСТВО 
АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ ИСПОЛЬЗУЮТ 
БЕНЗИН В КАЧЕСТВЕ СРЕДСТВА 

ЗАПРАВКИ АВТОМОБИЛЕЙ.

ВОПРОС: СКОЛЬКО МИЛЛИАРДОВ 
ЛИТРОВ БЕНЗИНА В ДЕНЬ 
ИСПОЛЬЗУЕТСЯ В МИРЕ?

4,5 миллиардов 
литров



МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ БЫЛИ 
ИЗОБРЕТЕНЫ ДЛЯ БЕСПРОВОДНОЙ 

СВЯЗИ И ИЗНАЧАЛЬНО 
ИСПОЛЬЗОВАЛИСЬ ТОЛЬКО ДЛЯ 

ПЕРЕГОВОРОВ, НО В СОВРЕМЕННОМ 
МИРЕ ВСЕ ЧАЩЕ МОБИЛЬНЫЕ 

ТЕЛЕФОНЫ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ ДЛЯ 
ПОЛУЧЕНИЯ ДОСТУПА В СОЦ. СЕТИ.

ВОПРОС: СКОЛЬКО ПРОЦЕНТОВ 
ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ ОСНОВНОЙ 

ЦЕЛЬЮ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ СЧИТАЮТ 

ПОЛУЧЕНИЕ ДОСТУПА В СЕТИ 
ИНТЕРНЕТ? 91%



НБА — МУЖСКАЯ 
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 

БАСКЕТБОЛЬНАЯ ЛИГА СЕВЕРНОЙ 
АМЕРИКИ, В ЧАСТНОСТИ, США И 
КАНАДЫ. ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЭТОЙ 

ЛИГИ ОЧЕНЬ РАЗНЫЕ: РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
КОЖИ, РОСТ, МИРОВОЗЗРЕНИЯ, 

УРОВЕНЬ ИГРЫ И Т.Д., НО МНОГИЕ ИЗ 
НИХ ИМЕЮТ ТАКИЕ 

ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ 
КАК ТАТУ.

ВОПРОС:  КАКОЙ ПРОЦЕНТ ИГРОКОВ 
НБА ИМЕЮТ ТАТУИРОВКИ?

30%



ПРИЕМ ПИЩИ – ЭТО 
ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ПРОЦЕДУРА 

ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ ЗДОРОВЬЯ. 
ВСЕ ВРАЧИ РЕКОМЕНДУЮТ 
УДЕЛЯТЬ МНОГО ВРЕМЕНИ 

ЭТОМУ, ТЩАТЕЛЬНО 
ПРОЖЕВЫВАТЬ И Т.Д.

ВОПРОС: СКОЛЬКО ЛЕТ СВОЕЙ 
ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕК ТРАТИТ НА 

ПРИЕМ ПИЩИ?
Около 5 лет



ВОПРОС: КАКОЕ ПРИМЕРНОЕ 
КОЛИЧЕСТВО ЛЮДЕЙ В 

АМЕРИКЕ НОСЯТ ФАМИЛИЮ 
СМИТ?

примерно 2 383 
000 человек 



В СОВРЕМЕННОЙ ЖИЗНИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРИЕМ ДУША 
НЕ ВСЕГДА ВОЗМОЖЕН, ДЕЛА, 
ПРОБЛЕМЫ, РАБОТА – МНОГО 
ПРИЧИН, ПОЧЕМУ ЛЮДИ НЕ 

МОГУТ ДЕЛАТЬ ЭТО 
ЕЖЕДНЕВНО, НО ПО 

СТАТИСТИКЕ 70% МУЖЧИН 
ДЕЛАЮТ ЭТО.

ВОПРОС: СКОЛЬКО ПРОЦЕНТОВ 
ЖЕНЩИН ЕЖЕДНЕВНО 

ПРИНИМАЮТ ДУШ?

57%



НЕ СМОТРЯ НА НАЛИЧИЕ 
ОДНИХ ИЗ САМЫХ 

УНИВЕРСИТЕТОВ В МИРЕ, 
БОЛЬШОЕ КОЛИЧЕСТВО 

АМЕРИКАНЦЕВ  СЧИТАЮТСЯ 
НЕОБРАЗОВАННЫМИ.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ 
АМЕРИКАНЦЕВ ЗНАЕТ, ЧТО 

СОЛНЦЕ – ЭТО ЗВЕЗДА?

55%



ИЗВЕСТНО, ЧТО БОЛЬШАЯ 
ДОЛЯ КУЛЬТУРНОГО МИРОВОГО 

НАСЛЕДИЯ НАХОДИТСЯ В 
ИТАЛИИ.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ 
КУЛЬТУРНОГО МИРОВОГО 
НАСЛЕДИЯ НАХОДИТСЯ В 

ИТАЛИИ? 60%



ГОЛУБЫЕ И СИНИЕ ГЛАЗА 
НАИБОЛЕЕ РАСПРОСТРАНЕНЫ 
СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ ЕВРОПЫ, 

ОСОБЕННО — 
В ПРИБАЛТИКЕ И СЕВЕРНОЙ 

ЕВРОПЫ. В ЭСТОНИИ ПРОЦЕНТ 
ГОЛУБОГЛАЗЫХ ЛЮДЕЙ 
МАКСИМАЛЬНО ВЕЛИК.

ВОПРОС: КАКОЙ ПРОЦЕНТ 
ГОЛУБОГЛАЗЫХ ЛЮДЕЙ ЖИВЕТ В 

ЭСТОНИИ?  99 % населения



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.


